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My school environment is clean and in good condition.

237 responses

I feel safe at school.

237 responses

I am proud that I attend this school.

237 responses

My teachers hold me to a high standard.

237 responses
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My teachers encourage me to think and form my own ideas and opinions.

237 responses

My classmates at my school respect their teachers and other staff.

237 responses

I respect the teachers at my school.

237 responses

The rules for conduct/behavior are consistently enforced at my school.

237 responses

The school staff encourages students to respect each other's differences
(for example, gender, race, culture, etc.).

237 responses
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The school staff have a positive impact on my behavior.

237 responses

I have a strong relationship with at least one of my teachers.

237 responses

My parents are aware of what I work on in school.

237 responses

My parents are actively involved in activities at my school.

237 responses

My parents are actively involved in my learning.

237 responses
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I have pride in Eisenhower Middle School.

237 responses

My parents feel welcome at my school.

237 responses

My parents know what is expected of me at school.

237 responses

I feel there are opportunities for me to get involved beyond academics.

237 responses

I feel like I have a good support system here at school.

237 responses
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There is at least one adult I know I can go to for help here at school.

237 responses
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